

藍天系列 - 韓國篇

精品首爾雪嶽山六天遊



- ★ 全程入住韓國當地 5 花特二級酒店、舒適怡人
- ★ 前往如詩如畫的風景——樂天國家公園+神興寺
- ★ 體驗韓國的傳統文化歌舞——“愛笑 MISO 秀”或其他
- ★ 冬季戀歌拍攝場景——南怡島
- ★ 風味美食——地道人參燉雞 韓式烤肉 石鍋拌飯
- ★ 盡享購物樂趣——明洞感受世界最新潮流服飾



2015 年發團日期 (週四抵達首爾)

1 月 9	7 月 2, 16, 30
2 月 6	8 月 13
3 月 19	9 月 3, 17, 24
4 月 2, 16	10 月 8, 15, 29
5 月 14, 28	11 月 12, 26
6 月 11, 25	12 月 10

銷售價格: (3 人房如要加床+\$55/位)

成人團費	\$199	司機導遊服務費	\$60
占床兒童 (2-14 歲)	\$549	指定自費專案	USD140
無床兒童 (2-14 歲)	\$199	提前/延住酒店	USD130
單人房差	\$360	单独接送机	自行安排

備註:

備註: 如 3 位成人一房, 價格相同, 但恕不設加床; 價格適用於持美加澳籍華人, 歡迎港澳台親友參加, 費用一樣; 西人親友及韓國親友參團附加費是 \$350/人; 導遊僅提供中文服務, 無英文翻譯; 2 歲以下不佔床不含早餐免費; 需全程跟團, 若中途離團需另付脫團費 \$150/人/天且所有費用不再退回; 提早日期抵達或延住客人, 恕不安排免費接送; 此團包含部分購物行程, 客人報名後則說明接受安排並不得以任何理由拒絕參觀, 否則將有罰金產生; 保留根據實際情況適當調整行程及酒店的權利; 訂位一經預訂恕不能取消及退款。未含行程外一切費用、各種旅遊及醫療保險及當不可預見或無法避免的情況或事件發生時所產生的額外費用。如因政策法規等因素無法成行將扣除手續費後退回預付的門票項目, 但團款外一切損失請自行承擔。我司保留因當地天氣、交通和節假日情況, 而對行程次序或酒店作調整之權利。



01：抵達首爾（晚餐） HOTEL：水原易必斯 Ibis Ambassador Suwon Hotel/ 同級

抵達首爾仁川機場，免費接機時段：9-10AM & 18-19PM 離開機場，上午抵達的客人贈送晚餐，傍晚到達的客人入住後晚餐自理。

02：雪嶽山（早/午-春川鐵板炒雞/晚-石頭飯+Shabu Shabu）HOTEL：雪嶽山: Dynamic Seorak Resort/ 同級

專車前往【南怡島】韓劇《冬季戀歌》場景乘坐遊船旅客可悠閒地欣賞韓國少有的人工湖泊美景。南怡島上二旁杉木林立的愛情小路，是這對戀人騎自行車的地方，從枝葉中滲進霞光非常美麗您也可在此島上租用腳踏車環島讓您能勾起對劇中難忘的美麗回憶。【雪嶽山國家公園】國際馳名的原因在於它如詩如畫的風景，與令人嘆為觀止的楓紅與瀑布景觀，活脫脫就是走進風景月曆當中。這裡的四季各有不同風貌，山頭長年積雪與雪白白色的花崗岩質，雪嶽山因此得名。【神興寺】公元 652 年由慈藏律師創建的雪嶽山第一古刹，朝鮮王朝時被焚毀，現存的佛寺是 1847 年重建的，留有朝鮮王朝時代的梵鐘，和被認為是出自世祖之手的經板。【丹陽大明 AQUA WORLD 溫泉水世界(含門票自由券)】具有輕快和朝氣且有高級的氣氛，是全能主題公園式水上遊戲城，是家庭和情侶們的歡樂空間，這裡四季均以不同的形象展現在您面前。溫泉水溫保持 49 度恆溫，有兒童池、按摩池、SPA 噴柱、滑水道、紅外線烤箱、...等，讓您盡情享受溫泉泡湯之樂趣。 ※請自備泳裝、泳帽。

03：首爾（早/午-韓式雜錦香菇火鍋/晚-韓式拌飯及傳統泡菜）HOTEL：水原易必斯 Ibis Ambassador Suwon Hotel/ 同級

【北村韓屋村】裡有許多韓國傳統房屋。“北村”是指景福宮(朝鮮時代王宮之一)和昌德宮(朝鮮時代王宮之一)之間的區域。這裡更成為一個倍受矚目的新文化藝術區。遊客來這裡還能參觀到“嘉會博物館”、“韓尚洙刺繡博物館”、“韓國佛教美術博物館”等韓國傳統文化博物館。前往【來自星星的你】拍攝地★【南山公園+首爾塔】(指定自費)(搭乘快速電梯直達首爾塔塔頂)~位於首爾市中心的南山公園，樹林繁茂，是個適合散步的好地方。1980 年起對大眾開放的首爾塔，不僅是首爾市的象徵，更是眺望首爾市區景觀的最佳去處。在首爾塔全新裝潢後，更是擺脫了老舊的外觀，以嶄新的面貌示人。除了表演、展覽和影像設施，並有高級餐廳、咖啡廳入駐，形成一個複合型的文化旅遊空間，如今的首爾塔是到首爾的遊客必遊的一處景點。★【愛情鎖牆】~ 首爾塔上的鐵絲網，本來是為了保護到南山遊玩的市民安全而設置，但不知道從什麼時候開始，鐵絲網上開始出現一、兩個鎖頭，鎖頭上寫著人名、愛情告白、...等等，並且畫上一顆愛心，而到現在已經有好幾萬個愛情鎖，還成為韓國代表性的愛情景點。然後前往【韓國傳統文化體驗營】(約 30 分鐘)近距離參觀韓國美味紫菜的制作方法，品尝韩国特色小吃，如年糕，紫菜卷飯，海帶湯等，而在【韓國傳統婚服拍照體驗】中，貴賓們可自由挑選換上古代的传统结婚礼服，在特制的韩屋式场景里，让您随意的拍摄，留下最美丽的回忆，您将成为今日最佳的韩剧男女主角。式场景里，让您随意的拍摄，留下最美丽的回忆，您将成为今日最佳的韩剧男女主角。前往【彩妝店】風靡全韓的知名化妝品相信是愛美的女人們必須購買的最靚商品，在這挑選最新款最 hito 彩妝品。清透自然的 BCCREAM 更是熱門商品。晚餐後前往【《來自星星的你》結婚派對拍攝地——遊覽首爾漢江遊船】(指定自費)“首爾的夜景，海上的火光”觀賞漢江周邊美景的最好方法就是乘坐漢江的遊船。涼爽的江風，美麗的景緻，再加上動人的夜景是漢江遊船為旅客朋友們準備的最好的禮物。從楊花至蠶室的 6 艘遊船終年無休地往返於漢江上，帶領遊客參觀汝矣島、蠶室、蘭芝和楊花碼頭。之後入住酒店休息。

04：首爾（早/午-海鮮火鍋/晚-傳統韓式炭火烤肉）HOTEL：水原易必斯 Ibis Ambassador Suwon Hotel/ 同級

專車前往【景福宮】建於 1395 年的是 5 大宮闕中，規模最大、建築設計最美的宮闕。最具朝鮮時期代表性建築物的慶會樓與香遠亭的蓮花池，至今仍保有當時的樣貌，勤政殿前的石階與石雕等，都是當時雕刻藝術的代表。 ※週二景福宮休館，改為昌德宮。前往【青瓦台】南韓總統府。青瓦台主樓背靠北嶽山，青瓦與曲線型的房頂相映成趣，非常漂亮。前往【人蔘專賣店】高麗人蔘無疑是人蔘的代名詞。中國樞梁時期著名的醫書上也有《人蔘之極品產於韓國》的記載，使人氣旺盛的神秘名藥《高麗人蔘》其保健醫療效能，居世界之冠。【貓鼓秀】Drum Cat 是韓國最新崛起的女子時尚打擊樂隊，經常在亞洲一帶巡演，在韓國日本等國家都非常受歡迎。Drum Cat 特有的現代打擊樂演出還加入了 MR 等元素，消除了打擊樂演奏無韻及單調的缺點。尤其是五項主題表演，讓人震撼，讓聽眾能夠集中聽覺感受表演，讓人耳目一新。

05：首爾（早/午-人蔘雞湯+人蔘酒+長壽麵/晚-韓式烤肉）HOTEL：水原易必斯 Ibis Ambassador Suwon Hotel/ 同級

專車前往【小法國村】(指定自費)：韓劇《來自星星的你》拍攝地第 15 集片尾及第 16 集片頭出現的場景。帥氣外星人人都敏俊教授與韓流明星千頌伊告白的場景拍攝地就是小法國村。以給予人夢想和希望的小王子為主題而建造的小法蘭西，是電視劇的主要外景地，姜指揮的工作室以及門璐美和姜指揮初吻的場景都是在此拍攝而成的，這裡還展示了參與電視劇演員們的親筆簽名，讓人更加貼近電視劇。除此之外，還有完整運送過來的 150 年以上歷史的法國古堡、重建的住宅展示館、可一窺聖修柏裡作品世界的紀念館，以及美麗曲調繚繞的八音盒房間等各種設施。全年都有舉辦和美麗自然景觀融合的各種展示、體驗活動等，住宿設施也很完備。並把法國庭院原封不動地運送過來，是全韓國唯一能夠體驗法國文化的地方。前往【韓國護肝寶】又名貝樹果實，經韓國肝病研究所羅天秀博士精心研究，用高、低分子分離方法，選取了對肝機能有保健及醫療作用的高分子多醣體，命名為 HD-1。HD-1 能將人體內有害物質或低分子物質吸收並將之排出體外，藉此減少肝臟，提高肝臟再生及肝機能的效率。前往【紫水晶】韓國所產的紫水晶以顏色鮮明、光澤感好、透明度高...等諸多優點，使其出名於世界各地。【明洞商圈】明洞擁有吸引人群的獨特魅力，不管是要買飾品、運動鞋、皮鞋、靴子，或是中高價的商品，在明洞都可以找得到。明洞最大的優點就是能夠享受在戶外逛街購物的休閒自在，而且各種款式和尺寸的商品應有盡有，使它成為逛街的首選，必去的景點，並讓購物客都能留下美好的記憶。

06：離開首爾（早餐）

貴賓根據自己的航班時刻自行乘坐接駁巴士，前往機場，辦理登機及出境手續，返回溫暖的家。